

Rádió**MUSICA**El. Reg. Ferdinand 9)
ajdonágak.Képező részlettel
felleltek.

NAPLO

**ELEOANS
ÖLTÖNYÖK
3500
LEIÉRT
HOLLÓS
URISZABO-
SÁGA-
BAN**

Előfizetési árak: Helyben, negyedévre 180 Lei, egy hóra 60 Lei — Vidékre, negyedévre 210 Lei, Egy hóra 70 Lei. Szerkesztőség, kiadóhivatal és kölcsönkönyvtár: Str. Regia Carol II. 9. Telefon szám: szerkesztőség és kiadóhivatal 21

Oda csütörtök, december 6 Főszerkesztő: FEHER DEZSO — Felelős szerkesztő KUNDA ANDOR XXXVII. évf. 262 szám

Tiszta a kép a Saar kérdésben

**A Népszövetségben nagy megnyugvást keltett
Francia- és Németország megegyezése
Három tagu bizottság tárgyalja le
a marseillei ügyet**

Genf, december 5.

A népszövetségi tanács ülése elő politikai körökben nagy érdeklődéssel tekintenek. Al-
abban nagy megnyugvást keltett, hogy a
Saar-kérdésben létrejött a megegyezés Né-
metország és Franciaország között. A bizalom
ny ma Genfben. Kétségtelenül megállapít-
ódott, hogy az a feszült helyzet, melyet he-
kezel okozott a Saar-kérdés teremtett, ma
ár jelentős mértékben enyhült.

A Temps azt írja, hogy alig néhány hét-
szelőzt a legrosszabbtól kellett tartani, az
ölelésös jóakarát azonban, mely megnyil-
ult Németország és Franciaország részé-
átmenetileg tiszta képet teremtett.

**Átadták Aloisi bárónak a biztosíté-
kokról szóló jegyzékét**

Az újabb genfi jelentések szerint tegnapi
előtt megjelent Aloisi bárónál dr Kraul
Németország genfi megbízottja, aki átnyuj-
ta a Saar-kérdésben a német kormányra
a jegyzékét, amely a biztosítékokra vo-
kozik. Ugyancsak ilyen értelemben nyuj-
ta át Franciaország jegyzékét Laval fran-
kültügyminiszter.

Az olasz sajtó szintén nagy részlete-
foglalkozik az új helyzettel. A Tribuna
a megállapítást teszi, hogy a vártalan
hülsé kedvező mértékben befolyásolja a
egyalások menetét. A kölcsönös megegye-
és éppen abban a pillanatban került a sor,
akkor a legkutatásban állnak itt meg
nyílna a helyzet.

**Három tagu bizottság elé kerül a
marseillei merénylet ügye**

A francia sajtó egy-két nevesebb orgánú
foglalkozik a jugoszláv memorandummal
egztöbb lap annak a véleményének ad kife-
st, hogy a marseillei ügyet nem lehet a
onszeny alapján a Népszövetségnek elbíral-
ni.

A Népszövetségnek arra kell törekednie,
y az igazságot juttassa érvényre. A ma-
lei ügy egyébként egy három tagu bizott-
hoz kerül előbb és ennek a bizottságnak a
jai: az angol, spanyol és portugál kikötő-
tek.

A Petit Parisien annak a véleményének
kifejezést, hogy Laval francia külügy-
ternek Genfben abban az irányban kell be-
nyújtást kifejeznie, hogy az ellentéteket
előbb tárgyaljanak elsimítani, másfelől
és rehabilitációt nyújtsanak azoknak a
manóknak, amelyeket ebbe az ügybe be-
váltak. A lap a továbbiak során még rá-
tat arra, hogy Genfben ma sokkal kedv-
és az atmosféra, mint volt három héttel
előtt.

Genfben jelentik: Franciaország és főleg

Anglia képviselői minden igyekezettel azon
vannak, hogy a**jugoszláv jegyzék hangját csillapítsák és
a tárgyalást péntekre januárra halasz-
szak el.**

Az angol lapok általában megegyeznek
abban, hogy a genfi tanácsülésnek nem sza-
bad egy ország — a büntetként beállított
Magyarország — ellen határozatot hozni, ha-
nem általánosságban kell eltiltani a terroriz-
tikus eseményeket.

Laval és Eden genfi tárgyalásai

Genfben jelentik: Laval francia külügy-
miniszter Genfbe érkezése után azonnal érint
kezést keresett Eden angol főpésztőrel, a
kinek beszámolt Pál jugoszláv régensherce-
gel, valamint a jugoszláv megbízottakkal
folytatott tanácskozások eredménytelenségé-

ról. A tanácskozásonak a célja, mint ismer-
etes, az volt, hogy tompítani igyekezzenek
a jugoszláv jegyzék hangját. A két politikus
a jugoszláv jegyzék sorsát illetőleg már több
vonalakban megegyeztet és mindketten a
pénteken összeülő tanácsnak azt fogják javas-
olni, hogy

**az ügy érdemleges tárgyalását a januári
ülésszakra halasszák el.**

Londonból jelentik: Az angol lapok és kö-
zöttük különösen a Daily Mail hosszú cikk
keretében foglalkozik a jugoszláv jegyzék
kapcsán beállított politikai helyzettel. Előnk
tárgyalja a lengyel lapoknak azt a közlést,
hogy Lengyelország egyáltalában nem hajlan-
dó támogatni Délslávia Magyarország ellen
irányuló akcióit. A nagy angol lap szem-
elvényeket közül a lengyel lapokból ki-
emelve azokat a felsorolásokat, amikor egyes
államok menedéket adtak lengyel merényle-
nek. Csehszlovákia például a legutóbb is két
minisztergyilkosnak adott menedéket.

Az angol lapok a legnagyobb felháborod-
ás hangján tárgyalják a jugoszláv lapoknak
az a gyanusításait, hogy Eckhardt Tibor
magyar főmegbízott csekkleveleket adott a
külföldi lapok munkatársainak és ennek tu-
lajdoníthatók azoknak a cikkeknek a megjelené-
sése, amelyek Magyarország védelme érde-
kében jelennek meg.

— Ha mindazok az állítások, — írja a
Daily Mail — amelyeket a jugoszlávok a
magyarok bitónosságának megállapítására fel-
hozhat, ilyen állapotok nyugosznak, akkor az
egész népszövetségi tanácskozás gyunkacajba
fog fulladni.

Nincs kegyelem és felebbezés Chirow gyilkosának

Moszkva, december 5.

A szovjethatóságokat még mindig igen
élesen foglalkoztatja Chirow orosz népbiz-
tos meggyilkolása. A hatóságok igen szigorú
rendszerbe költették életbe. Letartóztat-
tak hét asszonyt, akik alaposan gyanusítá-
tak azzal, hogy ellenforradalmi tevékeny-
ségeket fejtettek ki és részük volt a gyilkosság-
ban. Az újabb jelentések szerint Chirow meg-
gyilkolása miatt a hatóságok a leningrádi
rendőrség 8 magasrangú tisztviselőjét őrizet-

be vették. Ezek ellen gyorsított eljárás alap-
ján folytatják le a vizsgálatot. A népbiz-
tosok tanácsa egyébként elhatározta, hogy
ellenforradalmi ügyeket illetőleg újabb ren-
dszabályokat léptettek életbe, amely szerint
az ellenforradalmi ügyeket tíz napon belül
kell a jövőben lefolytatni. A tárgyalásokat a
vállottak és az igazságtól távolítottan tartják
meg. Az ítélet azonnal végrehajtandó és elle-
nem semmiféle felebbezésnek, vagy kegyelmi
ajánlásnak helye nincs.

Nyelvvizsga elé állítják az üzemek kisebbségi tisztviselőit is

Alig esillapultak le a kedélyek a kisebbségi
tisztviselői nyelvvizsgájának rendelete
körüli, máris újabb rendelet érkezett a város-
háza-ra, amely rendelkezést az üzemi
tisztviselőkre vonatkozik. Tegnap délben a
városhoz a belügyminiszteriumtól egy átirat
érkezett, amelyben felszólítják a város vezé-
sőségét, hogy intézkedjen az üzemeknél al-
kalmazásban levő összes kisebbségi tisztvisel-
ők levizsgáztatásáról. A rendelet értelmében
dr Bleda polgármester-helyettes azonnal in-
tézkedett, hogy a rendeletet közöljék az üze-
mekkel és egyben összehívta a vizsgáztató

bizottságot, amely ugyanúgy, mint a városi és
megyei tisztviselőknél dr Bleda elnökelé-
tével Ness igazgató és Popa tanár tagokból
fog állani.

Az üzemeknél a kormány karácsonyi aján-
déska kínos meglepetést keltett, amál is in-
kább, mert a város a maga

hatáskörében még az év elején levizsgá-
tatta az üzemeknél alkalmazott kisebbsé-
gi tisztviselőket és a megzem felelőket le
is építette.

Érthetően tóhá, hogy minnek ez az újabb
vizsgáztatás.

Egy vagon játékaru
érkezett

A legolcsóbb
beszerzési forrás!

Havranek-hez

Bulevardul Regele Ferdinand 12.

Mit olvas a rohanó ember

Körseta az irodalmi vásárocsarnokban

Budapest, december 5.

... Sietni, sietni, sietni...

Az idő pénz...

Órókós rohanás a városi ember élete.

A városi polgárnak ma se ideje, se türelme nincs beleélni magát valamibe, aminek tartalma van. Mindenitt a gyorsat, az izgalmasat, az idegfeszítőt, a szenzációt hajhásza...

Az olvasmányában is.

Mit is olvas a városi ember?

Erre a kérdésre akkor kapunk legjobb választást, ha végigmegyünk Budapest irodalmi vásárocsarnokában, a Kávin-térítő a Berlin-térig. Könyveskereskedések sorakoznak egymás mellett a házakban, boltok, ahol tudományos enciklopédiákat árulnak és kapualatti ládák, amelyek mellett ólós ponyvatagonyokat árúsít a kereskedő. A Múzeum körúton még a

vesznek Atyt, Méc, Lászlót, vagy Babitsot. Két ágbán van ma konjunktúra: az utjabban népszerűvé lett tudományokban, a pszichonaftikai és szociológiai könyvekben és — német meg angol nyelvtanokban. Ezek fogynak. A többinél — mi vagyunk a vevők... Erdekes dolog megfigyelni egy ilyen bolt forgasát

Mialatt a kereskedővel elbeszélgettem, nyolcan jöttek be az üzletbe. Egy fiatalember ifjúsági könyveket és Jókai regényeket akart eladni, két ur tankönyvet keresett. — egy fiatal leány — pusztá ránézésre elarulta, hogy hisztériára hajlik — mindenáron Frénd egyik munkáját akarta megvásárolni, de csak használt állapotban. Egy nagybabótos ur két német könyvet vett meg a keleti népek erkölceséről, három látogató csak megkérdezte egyes munkák árát.

Molnár Ferenc mesterműve!

Világsiker!

„Pál-uccai fiuk“

Új hangos felolgozásban.

Ma és a következő nap!

Capitol Filmszínház.

Csütörtökön délután 3 órakor nagy Mikulás előadás! Mindenki ajándékot kap.

könyvesboltok elteljei foglalnak helyet. A kirakatokban Jókai műveinek centennáris kiadását és Róváj lexikonokat hirdetnek „alkalmi áron”, mellettük már speciálitásoktól hangosak a kirakatok. Emitt apró, népszerű könyvesek sorozatát eszalogat az „olcsó ár”, amott a „középiskolai segédanyagok”-ben van occasio. Tacitus, Livius, Ovidius fordításai mellett a szomszéd kirakatokban szerelmi levelező és a „bívszvet kulcsa”. Majd népszerű orvosi könyvek. A legtöbbje rítkó kötésben.

Azt mondja a kereskedő:

— Nehéz feladni a rá a kérdés. hogy milyen könyvek fogynak most leginkább. Bizonyos, hogy a régi nyelvek magyar írónak, aztán a klasszikusoknak a kora lejárt. Csak Jókai Kárpáthy Zoltán-ját és Bötvös Nagy perét veszik meg néha. A klasszikusokban annyiban van üzlet, hogy — tengetgete kiadnak belőlük előadásra. Hol vannak azok az írók, amikor a diákoknak Jókait, Mikszáthot, Vas Gerebent eszergettek. Elvették fordul elő, hogy születésnapi ajándéknak megvásárolnak egy szép kötetű Jókait. Versek? Ezeknek van a legkisebb keltetjük. Az embereket ma nem érdekli a költészet. Csak fiatal fiúk

— Tetszik látni, — mondja a kereskedő — így fest egy óra nálam. A rakartám egyre nő, mert az emberek könyveket a legminimálisabb áron adják el, még a legújabb két pengős könyvekből is sokfelét többet vesznek vissza — fillérekért — mint amennyit eladok. Már attól kell félnem, hogy hatalmas helyiségem nem lesz elegendő az sok kalmás számára. Vevőt pedig kötélen sem lehet fogni. Nem is olyan égen történt, hogy az egyik pesti kiadóeg egy könyvet azelőtt megjelent negyven pengős könyvet, valamivel gyengébb kötésben négy és fél pengős áron dobtotta piacra. Husz pengős új regények új állapotban pár pengőért árusítunk ki, mert különben a nyakunkkon marad...

Nézünk be most pár petere a kapuk alá.

A Vilmos-e-szár után végés-végig, minden harmadik kapu alatt hosszú ládák állanak. Mellettük kis fabódé. Ide húzódik a filléres kultúra terjesztője: a kapu alatti könyveskereskedő. Az első láda tartalma: négy filléres könyv. Aztán fokozkint emelkedik a nivó és az ár. Régi Nyugat-ok öreg berlini Magasin-ok, megszűnt újságok őrési halmaza. Az Est há-maszkönyve, hosszú sorban Pesti Hir-lap könyvek. Belül már „magyobb értékek” két pengős könyvek, borító házikötésben, az egyik a felirás: Gote Faust, Pontosan így. A legromantikusabb összevisszaságban hevernek egymás mellett. Egy páron ott állnak és túrkálnak a könyvek között. A kereskedő aines itt. Hátul a bódéjában sült krumplitt eszik. Csak ha valakiben vevőt szagol, bujjik elő. Jó pszichológusok ezek az emberek. Megkérdezem tőle: Nem fél, hogy valaki elvisz magával egy könyvet?

Azt feleli: Teseők nyugodtnak lenni, tőlem nem lep senki. Elég nekem egy blikk, hogy lassam: vásárolni akar a pasas, vagy csak túrkál. Sokan vannak, akik a megvesztes közben elolvannak egy Gong-fizetelt, nem törődnek velük. Legakább vesznek egy misikát, Pákdalomdijul. Hogy megy az üzlet? Nehéz azt kérem megmondani. Itt miqént vesznek az emberek. En csak olyasmit tartok, ami fog. Más nem érdekel. Modern könyvek,

magazinek fogynak. Nélsnapján elkel a szikhon-sorozat is, ha valamelyik tisztán megkapja a példétát. En nem panaszkodom, nagyon túrkálni az utakat, hadd művejen nek. Közben én is egészen intelligens lettem...

És mit mond az olvasó?

A pesti polgár arra a kérdésre, azelőtt olvassmánya az utóbbi időben. Lelel:

— Egé zen, másfépen olvasom, mint rétem azelőtt. Ma már nem érdekes könyvvenni, hiszen rengeteg kölcsönkönyvtár. Ezekben kevés betét ellenben, tíz-hu-

MERANO SZÁLLO

Budapest, IV., Bécsi-ucc

Nyílegelenes, újfépített palota a város legszebb helyén. Központ. Hídeq meleg fürdőviz. Fürdőszobák telefonos szobák. Lift.

Üdvari szobák P 4., uccal szobák P 6. Étterm ház készleiben. Diétás k

Balog József

a Berlini-téren volt MERÁN szálloda tulajdonos

lért megkapom a legújabb könyveket tegnap jött ki a nyomdából, az huszeste már hazaváhettem. Szeretem én az irodalmat, de ma már ninesen tül hozzá, hogy olyan alapos könyveket ol-mint például a Wassermaun regénye embernek rengeteg nyomtatott betűt kézebe. Az uccin, az újságok kivilágítójai előtt olvasom a kiragasztott szöveget, néha megveszek egy újságot, az megis csak érdekli a pletyka... Vassár olvasom a kávéházban Földi Mihálynak lelkinek, Ignatusnak ekkét, átnezem a ezt a legújabb kitűnő színházi lapot, az az Ojság vicegen, olvasom Falus lapját, a Heti Újságot, átlapozom a Híllusztvált lapokat és fizetek — nyolcvéért a feketéért... Az ember tele van szövegek a dolgok könyvek és legalább meg-tatnak. Ninesen bennük izgelom...

A kapualatti könyvbíngészlekkben száma hvernek az olcsó könyvtárak. Tíz év előtti küliriböz kiadók olcsóban adták ki a klasszikusok és a remműveit. Az volt a cél, hogy a kevés pénz-ber is hozzájusson Telszói, Dosztoj, Sinclair, meg a többiek munkájához, sebbe kerülnek ezek a könyvek, mint pár oldalal álló pletykaújságok, az pesti hálósobák rejteiméről számolom.

És még fogynak...

A pesti embert amazok ma jobban

PAAL J.

A Cournai-I Szíelő Színház Vendégjátéka Or

a Katholikus Körben.

Direktor: M. REISCH.

Sidy-Thal

a páratlan tehetség, közkedvelt és hírhír szubrett közreműködésével, a C. Teifner a kiváló buffo-komikus kísérete mellett.

Műsor:

Szombaton, december 8-án!

COMEDIANTIN

operett két felvonásban, előjáték

Vasárnap, december 9-én!

SCHIKERTE

operett két felvonásban, elő és utójáték

Hétfőn, december 10-én!

Harz WOSBENT

operett 3 felvonásban.

A társulat 32 tagból áll. Saját zenekar, Saját

Készlet naponta este 9 órakor.

Jegyek elővételben a Kath. Kör pénztáránál kaphatók.



HELLER és DEUTSCH-ék valók.
579. NICOLOAS IRISSA ZTS.
KILÁRÓN FETI SZÉP ÉS HARMADY ÁRÓVÁS ZSÉKELAS KÉSZÍTÉSE.
ÁRÁDÁRÉK NICOLOAS IRISSA ZTS. ÉS REGELE FERDINAND 20. sz.

TRAIANI DEZSÓ IRJA:

„Megbocsájtok“

Nem az én történetem, amit most megírok hanem az egyik budapesti újságíróomé. De ahogy elmondta az esetet, jobban bennem annak a sejtése, hogy úgy velem is megírózhaték ugyanezt, és én is utának indítottam már egy pár nap tehetőségem. De idekíváncsiok az emberek történeteskekre már csak azért is, nem csupán a mi pályánkon hanem az minden siklőkn előfordulhat ilyen is, mert jót sörse jár az ember a kinek az életben valaminek is jót tett, az én pesti barátom közsírmest jó emlékekben az irigységnek, vagy az újságíróféltékenységnek még csak a leparázás részét sem lehet felfedezni. Jó lolly, az első felkészültségi, lehízárd ember, aki szíjban van a maga értékével és éppen nem kellett senkitől sem tartania, évesen évökben jár, de korát meghazudtolva és lelki fiatallág jellemző. Nem az a megálta ember, közzé haem nem az a hírdőli tudó ember, újkak és hígan keresi az új megnyilatkozásokra a maradónt. Szereti a fiatallágot, és szenvedélyesen irigyekezt és irigyekezt, most is tehetőségeket felfedezni és aytalattal, irigyekeztel támozatta, segítette azokat, akikben arnyalótságot, pláne tehetet látott. Nos, ez a barátom mondta el a következőket:

— Most már nevétek az eseten pedig a hallomásra bosszankodom. Ugy is adhatnám, hogy bántott a dolog. Csak fiatallágban volt részem s ugy éreztem, amit az az apa, akit az egyik fia adott.

Szűles, szinte parasztos homlokán egy álnatra vérteljezt a bosszandó vonal, aztán kisimult és ismét nyugodtan foly.

— Evekkel ezelőt beajánlottak a szeretőseimbe egy gyerekembert, Jóképű, ak szemű sima modern gyerek volt. A fő megjelölése valóságzal újságíróvá fejlesztélta. Na — gondoltam — ha varcsokét írni is tud, — faragok belőle valami. Asztalt adtam neki és témák. A gyerekrült az asztalnak is, a témának is és sámmal állapítottam meg, hogy — bár a galimásában gyenge, helyesírása pedig kifogásolóni valót hagyott — lesz belőle valami. Szorgalmasan dolgozott. Hétköznap frissébbek, elevenébbek voltak az írások. Szívezen nyesegettem, toldoztatam a hírdőlvélőt. Émlektsem, egyszer alá is írta a nevéet.

A barátom egy pillanatra megállt. Mint végülte volna a régi kedves, vagy térszomoru pillanatok. Majd így mondta abb:

— Lehet, hogy itt tévedtem. Hamar ad a fiatal ur alá lovát, vagy talán sarvut is a hírságára, s mivel nem tudott bálni, — elragadta.

Felnevetett. Bizonyos, hogy most már a harag beszélt belőle.

— Mit mondjak még? Sokat foglalkoz vele, vallom, hogy nekem köszönhető is, hogy újságíró lett, mert talán ha karolom fel, hanem valamelyik agyáskodó szerkesztő keze alá kerül, — régen írta volna s ma talán öt létezene az áltéllküli faer fiatalemberek sorában, akik tón lejjebb és lejjebb kerülnek s az is történethető volna, hogy egy szép napon eleient volna ugyan neve a hírlapokban, — talán a rendőrségi rovatban. Azonban — Istennek nem így történt. Amikor télem rvtált és külföldi útra indult, igen jó ké ségű, de — ahogy esárdéi vonatkozásai ismertem — bizonyos mértékben gyér karakterű fiatallemberré vált. Külföldön szer fel is keresett egy pár sorsal. Min sor hírdő, hírdőzés, közzénet. Nem tettek a sorok. Engem ne érjen hírdő, né

kem ne hizelegjen seuki, — aki előremet. Magának köszönjén minden, né nekem.

Később hazajött. Ember lett belőle, de volt a gyerekben valami, ami idegen volt. Ahogy hallottam, intrikált a kollégák ellen, mást mondott szemükben, mást a hátuk mögött. De azt még sem hittem, amit velem szemben elkövetett. Valami apró anyagi ügyben, amelyben nekem semmi kezdemőnevező részem nem volt, de amelyből — és ez teleből, megértésből, szeretetből — a kollégáim részesíteni akartak — az én kis tanítványom ellenem fordult. Haugos és furcsa szavakkal elejenzte azt, hogy nekem adjanak. Ott így mondta: „Hogy az énram eső részéből neki (így, neki, ez a neki én valék) adjanak! Nem! Sokat Ki? Micsoda érdemei vannak? stb. stb.“

Amikor meghallottam, — fájt egy kissé. Nem tudtam, haragudjak e, vagy bosszankodjam?

Ügyvédsztrják Bucurestiben

A bucurestiji Ügyvédi Kamara tagjai tegnap reggel váratlanul sztrájkba léptek. Az ügyvédsztrájkra adott alkalmat, hogy az igazságügyminiszter legutóbb olyan rendeletet adott ki, amelynek értelmében az ügyvé-

Svábhegyi Szanatórium

Budapest centrumától 12 percre subalpin (430 m.) diétás gyógyintézet.
Már hely 140 pengőért fölkéletes sanatóriumú ellátást nyújt, orvosi felügyelettel 5 szóró étkezéssel, vizikurával, fürdészel együtt.
A legidősebb észi-téli ádóhelye.

A barátom legyintett: — Nem bánt már a dolog. A gyerekeknek megbocsájtottam, de el is felejtettem. Ott teljesen el. Kicssett az emlékezetemből s legfeljebb szomoru emlékként maradt meg.
Nem tudtam a barátomat vigasztalni, mert arra gondoltam, hogy — ki tudja — nem e magam kell majd magamat hasonló esetben megvigasztaltam. De eszembe jutottak a szavak: „Jótét helye jó várj!“ És felnevettem...

APOLLO-MOZGO
„CLEOPATRA“
Minden eddigi hasonló alkotást felül mul. Csütörtökön 3-kor olcsó selyarak. Hedvéményes jegy nem érvényes.
Jegyelővétel egész nap.

Rettegésben tartja Délfranciaországot a titokzatos „pásztorölő“

Hajtóvadászat indult a veszedelmes ember kézrekerítésére, aki már öt rablógyilkosságot követett el a büntetlenül

Párisból jelentik: A Drachignan közelében levő délfranciaországi Var vidékét rettegésben tartja egy titokzatos ember garázdálkodása. A esendőrsz hajtóvadászatot rendelt el a rablójegy gonoszterő ellen, aki legalább is öt rablógyilkosságot követett el az utóbbi napokban.
A büntetéről semmit sem tudnak és sem mi nyomot sem találtak eddig. Aldozatai a

könyvek leggazdagabb parasztljai voltak. A nép a gyilkost „pásztorölőnek“ nevezte el, mert a gyilkosságokat kint a földeken követte el. Legutóbb egy Togliotti nevű sztrájk vezetőt ölt meg, aki a földművelők ellátásáról gondoskodott. A esendőrsz körülfektette a magaslátot, amelyen a gyilkosságot elkövette és a lakosság segítségével igyekeznek elfozni.

Szivenlőtte magát dr Tauffer Vilmos hírneves pesti egyetemi professor

Budapest, december 5.
A magyar tudomány életnek súlyos gyászva van. Dr Tauffer Vilmos európai hírdő szilűsz és négygyász, egyetemi tanár, majd a szilűszeti ügyek miniszteri biztos, tegnap 83 éves korában öngyilkosságot követett el és meghalt.

A tudós professzort hosszabb idő óta bélduaj kinezta és orvosai már régebben operációt ajánlottak. A professor elejenzte a műtét beavatkozást, mert hangsúlyozta, hogy nála, aki annyi műtétet végezt, ez olyan lelki állapotot teremtet, amely az operációt kedvezőtlenül befolyásolná. Végül is látszólag engedett a hosz za rábeszéléseknek és úgy volt, hogy kedden fogják végrehozni a műtétet. Megkérte leányát, hogy nézze meg a száma-

Gazdasági tanulmányútra indul Manolescu

Manolescu-Strunga román kereskedelemügyi miniszter a közeli napokban Varóba, onnan Berlicbe utazik, hogy ugy Lengyelországgal, mint Németországgal nagyjelentőségű tanácskozsókat folytasson a román kivitel és bevétel illetőleg. Manolescu-Strunga egyelőnt még több más európai várost is fel keres utja során.

Schwartz Lajos férfiszabó
Parcul Traian (volt Széchenyi-tér) 1. Földszint 1. kapu alatt balra.
Angol- és belföldi szövetek nagy választékban.